

## 万顺达·泰和城签约万达电影院线

# 周口观影体验迈进“高大上”时代



□记者 李国阁 文/图

**本报讯** 你在万达影城看过电影吗？你体验过高15米、宽22米银幕的视觉效果吗？相信绝大多数周口市民心存遗憾，没有这种体验。不过没关系，2018年就可以满足你的观影需求了，因为万顺达·泰和城已经与万达电影院线签约，高端、大气、上档次的电影体验时代正悄悄向我们走来。

2月6日下午，万达影城入驻万顺达·泰和城签约仪式在雁栖湖酒店举行，万顺达·泰和城的开发商——周口安泰置业有限公司董事长张晨辉与万达电影院线股份有限公司河南区域

总经理闫宏伟正式签约，并进行了装饰装修工程推进工作的具体商谈，这标志着中国影院第一品牌——万达影城正式走进三川大地。

作为中国影院第一品牌，目前万达影城仅在河南的郑州、洛阳两地布点，在其他地市还没有入驻。万达影城观影空间大，音响系统世界一流，其屏幕的分辨率极高，许多设备、设施以进口为主，这些都成就了万达影城好的观影效果。据了解，万顺达·泰和城的万达影城将建7个影厅，其中一个最大的影厅有3层楼高，可容纳300余人，仅银幕就高15米、宽22米，其余6个普通影厅的观影效果也比目前周口现有



的电影场所要好。按照计划，万顺达·泰和城万达影城将于今年国庆节期间向市民开放。

当天的签约仪式简朴而务实。“去年以来，周口的城市建设在市委、市政府的正确领导下，进入了大发展大建设时期，工作力度大，扬名省内外，这引起了国内知名企业的关注，大家认为周口是一片投资兴业的热土，周口是一个人口大市、文化大市，有厚重的文化积淀，市民有强烈的文化需求，所以高品位的电影文化在周口有广阔的市场前景。”万达电影院线股份有限公司河南区域总经理闫宏伟说，万顺达·泰和城项目位置优越，建筑设计科学，

与万达影城的定位匹配，加上周口安泰置业有限公司董事长张晨辉不仅有干事创业的激情和魄力，更有难得的家乡情怀、超前的眼光和企业家的发展格局，这些都坚定了他们在周口布点建设万达电影院线的信心。

“今天咱们讨论工程的相关问题，多说‘干货’，实实在在，不玩虚的，你们有什么要求，有什么困难只管说，在推进影城装饰装修工程工作中，我们一定尽锐出战，确保相关工程按时间节点推进。”在商谈工程相关问题时，张晨辉开宗明义，大家就工程细节、消防安全、时间节点等，进行了认真沟通。

## 周口地产人载歌载舞迎新春

### 2017年度周口名优楼盘名单揭晓

□记者 王河长 李国阁 文/图

**本报讯** 2月2日下午，周口地产人迎新年会暨2017年度周口名优房产颁奖盛典在周口广播电视台演播厅举行，30多家房产开发企业代表欢聚一堂喜迎新春到来。本次活动由周口广播电视台、周口市房地产协会联合举办。

市房地产协会会长赵玉彬介绍，2017年，周口房地产开发企业牢牢把握稳中求进、提升质量的基调，沉着应对，顺应市场规律，推进项目建设，积极开展房产营销，有力促进周口房地产持续健康发展，取得了显著成绩。2018年，周口房地产迎来良好的发展机遇，我市开展的百城提质建设工程、

“五城联创”等工作将为房地产发展提供持久动力。周口市房地产协会将帮助房企协调解决好具体问题，维护良好的市场秩序。

2017年，我市总施工面积为1433.95万平方米，其中已竣工525.92万平方米，共销售房屋面积585.47万平方米。其中，中心城区商品房成交房屋16157套，同比增长45.4%；房屋销售面积162.47万平方米，同比增长28.8%。为更好地服务市民购房，展现周口房企的风采风貌，日前，周口广播电视台联合周口市房地产协会举办周口地产年度大奖评选活动。通过一段时间的业内人士评选和网络投票的结果统计，十大奖项花落各家。当日活动中，主



办方为各获奖企业颁发奖牌。  
活动现场高潮迭起，各企业工作人

员精心排练的节目一一亮相，展示了周口地产人的风采。